

Mještani pljevaljskih sela Zbljevo, Ljuć i Gornji Komini protive se namjeri Elektroprivrede da ne izvrši eksproprijaciju zemljišta i objekata na udaljenosti od 300 metara od deponije pepela i šljake Maljevac. Elektroprivreda, prema tvrdnjama mještana, pokušava da prikaže da sadašnje granice deponije ne važe, već da će važiti granice onog dijela deponije gdje će se pepeo i šljaka odlagati u periodu od 2020. do 2024. godine.

-Planovi o rekultivaciji odlagališta pepela i šljake Maljevac imaju fazni karakter, odnosno odlagalište je podijeljeno na tri segmenta, od kojih je na jednom završeno odlaganje, na drugom će se odvijati još oko godinu i po dana, a treći segment se planira i na tom dijelu će se odlaganje vršiti u budućnosti. Novi segment deponije koji će da se gradi obuhvata otprilike petinu deponije. Kako je obaveza EPCG da izvrši eksproprijaciju (otkup) zemljišta i objekata u pojasu od 300 metara oko deponije, EPCG pristupa eksproprijaciji s planom otkupa zemljišta, tako što trista metara računa samo od dijela deponije na kome će se nastaviti sa odlaganjem pepela i šljake, a ne od sadašnje deponije, navodi se u saopštenju mještana pomenutih sela.

Mještani poručuju da je evidentno da linija eksproprijacije presijeca i samu deponiju, što nikako ne odgovara pojasu od 300 metara oko nje.

-Tokom javne rasprave na pitanje mještana kako je moguće da linija eksproprijacije ide tom putanjom, predstavnik EPCG odgovara da se kao deponija u izgradnji računa samo treći segment, ne i postojeća dva segmenta deponije! Na pitanje da li je brana sastavni dio deponije (u koju je prije par godina uloženo više miliona eura za stabilizaciju), izričit odgovor predstavnika EPCG bio je - NE. Dakle, EPCG za deponiju smatra samo treći segment deponije koji će u budućem periodu služiti za odlaganje pepela i šljake, a za samu branu, koja na okupu drži cjelokupnu deponiju, kao i segmente 1 i 2 koji su puni pepela i šljake, izričito izjavljuju da ne predstavljaju deponiju zbog koje je potrebno izvršiti eksproprijaciju, niti pojas eksproprijacije računaju od stvarnih granica deponije, već od fiktivnih granica trećeg segmenta koje su postavljene, a koji je potpuno fizički naslonjen na postojeću deponiju, navodi se u saopštenju mještana.

Iz Elektroprivrede je ranije saopšteno da će jedan dio deponije biti zatvoren do 2020. godine, dok će se na jedan dio deponije Maljevac pepeo i šljaka za potrebe Termoelektrane odlagati do 2024. godine, kada se planira potpuno zatvaranje.

Izvor: dan.co.me